

# ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается  
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 40 руб.

суббота, 25 июня 1994 г. • № 45 (3391)

**БЫСТРО,  
БЕЗБОЛЕЗНЕННО,  
КАЧЕСТВЕННО**

Стоматологическое отделение санатория-профилактория АООТ «ОЛКОН» оказывает населению города платные услуги по лечению зубов.

Оборудование и пломбирочные материалы на уровне мировых стандартов.

Справки и запись по тел. 35-09.

## Вести с округи

### МУРМАНСК

В самом центре Мурманска в прошедшую субботу случился переполох: из универсама «Волна» олять эвакуировали покупателей и продавцов. «Очередная «шутка» с бомбой», — решили, наверно, для себя очевидцы. Но на этот раз все было гораздо серьезнее. Примерно около четырех часов дня на третьем этаже универсама произошел взрыв.

Приехавшие сотрудники УВД, тщательно обыскав этаж, обнаружили подброшенную сумку. В ней находились 16 дымовых шашек, из которых, к счастью, «сработали» только три.

И, если прежде телефонные «шуточки» с бомбами вызывали в конце концов лишь улыбку, то в этой ситуации очевидцем было совсем не до смеха...

### МОНЧЕГОРСК

В последнее время на комбинате несколько стабилизировалось финансовое положение: 40 млрд. руб. в счет своего долга перечислил Красноярский завод цветных металлов. Это позволило выплатить зарплату работникам комбината и рассчитаться с предприятием с большей частью своих долгов. «Красцветметалл» должен еще

комбинату порядка 40 миллиардов.

Пришел очередной теплоход с норильским сырьем, и партия фаншпайки подготовлена в порту Дудинка. «Паче ганкель» все пять месяцев давал фаншпайку с перевыполнением плана. Это позволяет удерживать производство в заданном режиме.

### КИРОВСК

Путевки в санаторий-профилакторий «Гирвас» АО «Апатит» в коллехтиве всегда неограничены. Прекрасная обстановка, уют, хорошее обслуживание, вкусно приготовленная пища. Что еще нужно, чтобы отдохнуть после работы? Да еще и лечение по рекомендации врачей. К услугам отдыхающих грязеличье, водолечебница, физиотерапия, зубной кабинет, консультации специалистов, тренажерный

зал. Строится новый корпус с бассейном и крытым теннисным кортом. Правда, в последнее время на стройке затишье — не хватает средств.

Ситуация может ухудшиться в связи с намерением правительства сократить отчисления в фонд социального страхования с 5,4 до 3,4 процента. А это значит, что «Гирвас» не получит необходимого количества средств.

### АЛАКУРТИ

На прошлой неделе в районе Алакурти завершили маршрут государственной границы. Он пересекает контрольно-следовую полосу и проходит на 1,8 км в сторону границы. Здесь его и задержала группа задержки. Поне извест-

но, что он из Свердловской области, детали выясняются.

Сейчас, когда северяне устремляются на юг, оказывается, никто там не сидит в тепле...

### НИКЕЛЬ

Стали известны результаты размещения безвозмездных номинальных акций РАО «Норильский никель» среди работников «Пачеганкель». За основу распределения как известно был принят стаж работы на предприятии.

В результате наибольшее количество ценных бумаг — по 52 — достанется ветеранам, отдавшим комбинату более 29 лет. А наименьшее — по 7 — получат те, кто трудится здесь менее года.

### КОВДОР

Произошедший 20 июня утром микро инцидент возмущает свидетелей. В Кувиме увидели ужасную картину: десятки медгопобий были опрокинуты.

Он сразу же позвонил в милицию. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа Ковдорского ГОВД. Ей удалось обнаружить кое-какие следы.

оставленные преступниками, и вещественные доказательства, в том числе бутылку из-под вина «Муската». Преступники выпили все спиртное и съели все продукты, оставшиеся на могиле. Показаны 40 лямпочек, в том числе 12 поврежденных. Сломан один левоаварный крест.

По материалам городской и районной газет.

АО «ОЛКОН»

## ПРОДАЖА АКЦИЙ ВЛАДЕЛЬЦАМ ПРИВАТИЗАЦИОННОГО ФОНДА КОМБИНАТА

Все владельцы приватизационного фонда имеющие на счетах остатки фонда и желающие приобрести акции АООТ «Олкон», могут обратиться в отдел приватизации и ценных бумаг для оформления договора купли-продажи акций.

Цена продажи одной акции — 3400 рублей. Номинальная стоимость акции — 200 рублей.

При заключении договора купли-продажи акций с каждого участника взимается налог в размере 3 рублей с каждой тысячи рублей.

При недостатке средств приватизацион-

ного фонда, необходимых для покупки целого числа акций, покупатель может, по своему усмотрению, платить наличными, либо удержанием из заработной платы по заявлению.

Кроме того, работники комбината, желающие купить акции Общества по цене продажи — 3400 рублей за акцию, номинальной стоимостью 200 рублей, могут также оформить договор купли-продажи в отделе приватизации и ценных бумаг.

Наш адрес: Ленинградский пр., 2, 6-й этаж, к. 80, тел. 5-51-83; 5-51-84.

Отдел приватизации и ценных бумаг АООТ «Олкон».

## Москва вспомнила о Севере

Заседание Комиссии правительства России по оперативным вопросам под председательством первого вице-преьера Олега Сосковца приняло решение в трехмесячный срок разработать и представить правительству Государственную программу социально-экономического развития районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. Ожидается, что до 1995 года сто-

имость программы составит 5,3 триллиона рублей, что примерно в два раза меньше, чем первоначально запрашивали заинтересованные министерства и ведомства.

На заседании отмечалась необходимость жесткого контроля за выделением на развитие северных регионов средствами. Сейчас примерно 2/3 находящихся на Севере предприятий убыточны. На содержание Севера

приходится от 15 до 20 процентов всех расходов федерального бюджета. Если в ближайшее время не произвести реструктуризацию находящейся на Севере промышленности то затраты на содержание региона еще более возрастут.

Олег Сосковец отметил, что при подходе к проблемным районам, приравненным к местностям Крайнего Севера, необходимо строго избиратель-

ный и индивидуализированный подход. «Не следует приравнивать к Чукотке районы Южного Приуралья, где можно выращивать помидоры в открытом грунте», — сказал первый вице-премьер. Сейчас к районам Крайнего Севера приравнено почти 60 процентов всей территории страны. Подобная ситуация, по мнению члена комиссии, требует пересмотра.

РИА.

АО «ОЛКОН»

## Сбыт изначальный

## обрастает проблемами

Основная продукция комбината — железорудный концентрат, всегда ценился как импортными так и отечественными покупателями. Ценится он и сейчас, правда несколько иначе и гораздо большим кругом заинтересованных лиц в его поставках. Да так, что иногда для акционеров получается почти «золотым». В тех случаях, когда им предоставляют счета за его перевозку.

И если раньше расходы по сбыту компенсировались зарубежными покупателями, то в данный момент, экспортные поставки для комбината наименее выгодны, чем отечественные. Во-первых, из-за отсутствия наличности, комбинат сильно задолжал Мурманскому торговому порту и

Мурманскому отделению Окт. ж. д. Во-вторых, импортные покупатели платят мало. В третьих, и в главных, по подсчетам планирования, в последние месяцы поставки концентрата за море были убыточны.

Но терять любых партнеров в наше время — роскошь непоколебимая. И сегодня руководство комбината ведет переговоры о повышении цен на экспортируемый товар, параллельно продумывает вариант о его будущах перевозках по железной дороге. Хотя этот вариант не самый лучший, в том смысле, что тоже очень «дорогой».

Работа ГОКа, как известно, связана еще и с производством щебня, реализация которого с недавнего вре-

мени значительно отстает от его производства и только благодаря неоднократному повышению железнодорожных тарифов за перевозку грузов. С начала года они повышались шесть раз! Совершенно в шесть раз подорожал и наш щебень.

Один кубометр (1,43 тонны) щебня без НДС и спецналога, берем данные за июнь, стоит 6,5 тысячи рублей. Перевозка одной тонны, к примеру, в Санкт-Петербург так же без НДС и спецналога обходится в 21 тысячу 440 рублей. А кому такой «накрученный» щебень нужен? И не мудрено, что его реализация в июне по сравнению с январем уменьшилась в три раза.

Ж. Д. диктует свои условия и чем дальше,

тем больше. Еще один свежий пример ее монополистической деятельности — это новый порядок заказа подвижного состава для отправки груза. Теперь его заказывать нужно за 20 дней до начала месяца. Если комбинат не успеет уложиться в эти сроки, то в силу вступает, так называемый «Дополнительный план», то есть железная дорога за внеплановую погрузку берет «дополнительные» деньги. А если покупатель отказывается от подорожавшей продукции, то ж. д. предъявляет комбинату штраф за невыполнение плана перевозок. Вот и получается, что для акционеров «ОЛКОН» их продукция не так уж и редко оборачивается почти «золотой».

С. ВЕТНИНА.

## СМЕРТЕЛЬНЫЙ РИСК

Говорят на комбинате произошла авария. Есть смертельные случаи. Правда ли?

На Оленегорском руднике 15 июня в восьмом часу вечера водитель БЕЛАЗа А. И. Ануфриков разгружался шестым рейсом на верхней площадке перегрузочного пункта. Привычно, на БЕЛАЗе

он работал с 73-го года, дал назад к предохранительному валу. Но не как всегда, точнее, как того требует техника безопасности — подъезжать перпендикулярно, а под углом.

Этот маневр стоил ему жизни. Машина рухнула с высоты 12 метров, деформировав кабину, в которой на-

ходился водитель. Спасли его полтора часа. Было трудно, так как из-за полученных травм, силовые способности не годились. Умер он в больнице — потерял много крови.

Случай расследовала специальная комиссия. Обнаружены грубые нарушения паспорта ведения перегрузочного пункта при разгруз-

ке. О них мы писали выше. Следить за разгрузкой и обучать водителей элементарным правилам техники безопасности обязан горный надзор. Тем более, что рискует водитель, как показывает практика, довольно часто. И, к несчастью, в нашем случае риск оказался смертельным.

С. ХОМУТОВА.

## ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА

### Береза — врачевательница

В лечебнике-травнике А. П. Попова о березовых почках написано: «Препараты березы принимают при кожных болезнях, острым ревматизме, воспалении печени, при язвах желудка и 12-перстной кишки».

В таких случаях обычно берут 50 граммов березовых почек, настаивают их в течение 10 дней на 0,5 л воды, затем принимают настойку от 0,5 до 1 чайной ложки с водой 3 раза в день за 15—20 минут до еды.

Средство это вызывает у больных хороший аппетит, способствует заживлению язв желудка и 12-перстной кишки.

Настойку из почек березы или их отвар, а также отвар из листьев принимают как глистогонное средство. Наружно принимают эту настойку и при пролежнях.

Примочки из отваров березовых листьев и почек или настойка из почек хорошо заживляют раны.

Отвар из березовых

почек готовят так: 1 чайная ложка почек на 1/2 стакана кипятка, употребляют по 2 столовые ложки 3 раза в день.

Настойка из почек на спирту: 25 граммов почек на 100 граммов спирта, настаивать 8 дней, принимать по 20 капель 3 раза в день.

Настойка из почек на водке: на бутылку водки взять 1/2 бутылки почек, настаивать месяц, принимать по 40 капель 3—4 раза в день.

Вместо спиртовой

настойки употребляют также отвар из березовых почек: от 5 до 10 граммов на 1 стакан воды, пьют по 3 стакана в день.

Если нет почек, их с таким же успехом заменят молодые листья березы.

Считается, что береза благотворно влияет на обмен веществ, помогает очищать организм от шлаков, особенно при различных заболеваниях.

Г. КУЗИНА.

## АО «ОЛКОН»

### Покупайте спортивные костюмы

Производство швейной фабрики временно приостановлено. Причины — значительное спадение на складах нерализованной продукции, составляющей в общей сумме полгода всей работы, плюс 500 млн.

рублей невозвращенного долга получателями. И пока склад не опустеет хотя бы наполовину, выпускать продукцию не имеет смысла.

Приостановка коллективу фабрики обойдется малой кровью. Никто из людей

пострадать не должен. Одна бригада в отпуске, другая — выполняет заказы норвежцев. Все, так сказать, при деле.

Так что, если вы услышите слухи о закрытии фабрики, не верьте им. Она работает. И впереди у нас

много интересных событий. Например, с 1 июля начинается распродажа фабричных изделий, приуроченная к Дню металлургии и юбилею комбината — по всему городу в течение месяца.

С. ВЕТКИНА.

## КИНОАФИША ИЮЛЯ

Кинотеатр «Полярная звезда» предлагает жителям и гостям Оленегорска посмотреть следующие фильмы:

1—3 июля — романтическая комедия «Очарование луны». Один из лучших фильмов Голливуда, картина удостоена двух «Оскаров». Один из них получила знаменитая красавица мирового кинематографа Шер — главную женскую роль. «Очарование луны» — это потрясающая романтическая любовная история, захватывающая игра актеров, это фильм, в котором прекрасно все.

Еще одна остроумная комедия «Второе безумное приключение» производства Германии, Голливуда. В фильме показано противостояние мафии и полиции на земле, в небе и на море.

5—7 июля — фантастический боевик «Ворон». Режиссер Эрик Драйвен возвращается после своей смерти для того, чтобы отомстить... Это последний кинотеатр, сыгранный Брэндоном Ли — талантливым актером погиб во время съемок этого фильма: в бутылочный пистолет была заложена нестоящая пуля.

Фильм был закончен благодаря чудесам компьютерной технологии современного кинематографа. В фильме большое количество суперэффектов, уникальное мастерство восточных единоборств. Это супербоевик для молодежи и меломанов.

Триллер «Ночная погоня» — это захватывающее зрелище со смелыми трюками, великолепной игрой голливудских звезд. Героиня этого фильма, посоревновавшись с мужем, садится за руль своей машины и отправляется куда глаза глядят. Ее попутчиком оказывается маньяк-убийца...

8—10 июля — кинокомедия «Солдаты на отдыхе», США. Бригада, состоящая из актеров Голливуда, попадает в действующую армию. Солдаты они никому не нужны, и чтобы пройти смотр, им приходится использовать волшебство кино.

12—14 июля — зрелищная мелодрама «Камилла», Италия. Молодая графиня роль которой исполняет Валентина Деми, получает в наследство после смерти старого супруга его загородный замок... Любовь —

жизненное кредо героини, и ей она отдается безраздельно...

15—17 июля — кинокомедия для семейного просмотра «Миссис Деуфайер», США. Все началось с развода. Жена безработного актера Дэниэла Хилларда Миранда, прожив с мужем 14 лет, сошла, что он перестал быть для нее надежным спутником. Она обратилась в суд, и отец был отлучен от детей. Но Дэниэл нежно и преданно любит сына и двух дочек, и чтобы остаться с детьми, Дэниэл при помощи грима превращается из 40-летнего мужчины в дедушку шестидесяти лет.

19—21 июля — изощренная остроумная комедия «Осенние соблазны». Комедия положений, выдержанная в добрых мольеровских традициях. Пятидесятилетний муж впервые в жизни решает изменить. Отправив жену в командировку, он приглашает в гости молоденькую девушку. Однако, жена неожиданно возвращается. В ролях: Н. Фатеева, И. Ясулович, А. Яновская, В. Малахова, А. Мягков, Е. Гриватикова.

22—24 июля — остроум-

ный приключенческий фильм «30 и 30», США. Героиня фильма «крепкие парни» оказываются поначалу ирришской в руках могущественных политических сил. Лишь позже, получив целостное состояние и имея возможность изменить свою жизнь, они осознанно принимают решение бороться со злом во имя справедливости.

26—28 июля — мелодрама «Женщины с цветами и шампанским». Режиссер Михаил Мельниченко рассказывает в своем фильме о молодой женщине, талантливой актрисе. Мы застаем ее в трудной ситуации — совсем недавно умер муж, маститый режиссер. Ей предстоит решить, как жить дальше. Жизнь ставит героиню в обстоятельства необычные, порой странные, и это расширяет неожиданные границы ее характера.

29—31 июля — новый индийский фильм «Звезда». Использовав популярный сюжет о том, как симпатичный талантливый юноша становится звездой, индийские кинематографисты сделали красивый музыкальный фильм.

## БЫЛОЕ: СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

### ГОД 1970-1972

1970 ГОД

Решением Коллегии Министерства черной металлургии и Президиума ЦК профсоюза комбинат в 17-й раз признан Победителем во Всесоюзном соревновании в четвертом квартале 1969 года.

Работники СМУ-4 треста «Лентелефонстрой» полностью завершили монтаж АТС, разместившейся в одном из помещений комбината.

Комиссия комбината приняла от строителей новый стоквартирный дом по ул. Строительной.

Рядом с литейным отделением строится вентиляционная камера, где будут установлены мощные вентилятор и калориферы.

Таня Михайловна Юрина, воспитавшая пятерых детей, Указом Президиума Верховного Совета РСФСР удостоена медали второй степени «Медаль материнства».

В доме № 28 по ул. Парковой на первом этаже открылся новый продовольственный магазин. Во второй подъезд переехали часовая мастерская и механическая. Открыт приемный пункт химистами и покраски. Оборудуются фотография, прокатный пункт.

Началось строительство пионерского лагеря в Анепе с целью сдать его в эксплуатацию в 1973 году.

Продолжается строительство цеха по ремонту горного оборудования, начатое в прошлом году.

Приказом Министров черной металлургии директором Оленегорского горно-обогатительного комбината назначен Зеленов Петр Иванович, главным инженером — Грибберг Игорь Николаевич.

Добыта 100-миллионная тонна руды.

«Рудстрой» сделал работникам комбината еще один новый 70-квартирный дом на улице Строительной.

Закончен монтаж цита дистанционного управления и контроля компрессорной энергоцеха.

ГОД 1971

Началось строительство асфальтовой дороги Оленегорск—Ловозеро.

По итогам социалистического соревнования за 1970 год в «Книгу трудовых вкладов в развитие» внесены коллективы смены рудника и передовики производства нашего комбината.

В Книгу трудовой славы обласпрофа занесен коллектив Оленегорского ателье № 3, которым руководит Т. В. Гордюшина.

В энергоцехе идет демонтаж котлов на старой площадке.

Расширяется главный корпус обогатительной фабрики. Производится монтаж металлических конструкций.

Подведены итоги конкурса рационализаторов комбината. Первое место присуждено творческому коллективу центральных ремонтных механических мастерских.

Коллектив бурового участка рудника за прошедшую пятилетку пробурил 1153 километра взрывных скважин, равное расстоянию от Оленегорска до Ленинграда.

Строители закончили реконструкцию электровазозного депо.

Дворец спорта обрядился в новый наряд. На главном фасаде появилось большое мозаичное панно. Его автор — ленинградский художник-монументалист Е. В. Юматов.

343 работника ОГОКа отдохнули в этом году в санаториях. 462 — в домах отдыха и пансионатах. В санатории-профилактории прошли курсы лечения 300 человек.

ГОД 1972

На руднике освещается бурение с помощью электроаппаратуры.

Введена в эксплуатацию опытная фильтровальная установка на складе обезвоживания.

На комбинате создана новая служба — пылевентиляция.

Местный комитет отдела рабочего снабжения подвел итоги социалистического соревнования коллективов магазинов и столовых. Первое место присуждено коллективу магазина № 3 (зав. Н. И. Емвц).

Продолжается техническое оснащение автобазы. Недавно с белорусского автомобильного завода пришло три новых самосвала с северным исполнением.

Работники цеха КИПиА завершили автоматизацию и телемеханизацию насосов Пармус-озера и Колозера.

Оленегорский щебеночный завод в декабре первый в районе завершил выполнение плана двух лет пятилетки по выработке щебня.

Строителями «Рудстроя» досрочно сдан жилой дом № 18 №№ 13 и 28. Введено в эксплуатацию общежитие центрального механического завода. Построены три магазина. Заключившаяся строительство комбината бытового обслуживания и цеха столовых приборов из мельтиора.

Комбинату присвоена правительственная награда — «Юбилейный почетный знак».

## ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

### ОБНАРУЖЕНИЕ ТРУПОВ

15 июня сообщил диспетчер «Скорой помощи» об обнаружении трупа инвалида О. Причин насильственной смерти не найдено. В последнее время злоупотреблял спиртным.

В тот же день в своей квартире обнаружен труп гражданки М. 1969 г.р. Последствия несчастного случая на производстве.

16 июня в ЦГБ в травматологическое отделение был госпитализирован водитель «БелАЗа» АО «Олко». Диагноз: открытый перелом костей обеих голей, травматический шок. Госпитализированный через час от полученных травм скончался. Проверку проводит прокуратура города Оленегорска.

18 июня сообщил гражданин С. о том, что на новом городском кладбище, между могилами, обнаружен труп новорожденного, который был завернут в газету и присыпан песком. Проводится проверка.

### СКОРАЯ ПОМОЩЬ

17 июня в приемный покой доставлена гражданка М. с диагнозом: ушиб левой скулы. По ее словам, виновник — сожитель.

18 июня оказана медицинская по-

мощь гражданке Б., которая поступила с раной волосистой части головы. Находилась в состоянии алкогольного опьянения. Пояснила — ударил сожитель.

### ОТКУДА ПРАВИШКИ..

17 июня при получении работником ОМЗ временного удостоверения (для управления машиной) выявлено, что водительское удостоверение изготовлено кустарным способом.

Не удалось получить временное разрешение и предпринимателю П. Так как его водительское удостоверение тоже оказалось «липовым».

18 июня обратился гражданин Норвегии И. Сообщил, что за период отсутствия в снятой им квартире были похищены магнитофон «Грюндик», две пары лыж, пуховик, горнолыжные ботинки, 25 долларов США, 110 норвежских крон, 100 швейцарских крон и 10 тысяч рублей. Проводится проверка.

### ХУЛИГАНСТВО

19 июня с заявлением обратился директор аттракционов городского парка, что на территории парка некий И., будучи в нетрезвом состоянии, ударил его по лицу из хулиганских побуждений.

## АОЗТ фирма «Мего»

предлагает предприятиям любой формы собственности и частным лицам оптом и в розницу:

- куртки пр-ва Франции, салоги пр-ва Югославия;
- бумагу газетную, пакеты полиэтиленовые (30x40);
- стенки «Русь» (5-секционные с инкрустацией) стаканами;
- советское шампанское, полусухое — 4200 руб.

Форма оплаты любая.  
Справки по тел. в Мончегорске: 2-35-29, 2-25-13

♦ Фирма «МЕГО» сдает в аренду под хранение товара вагоны-рефрижераторы. Тел. в Мончегорске 3-05-18.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ

Иванов 33047

## ТОО „ВИНТЕ“

(Ленинградский пр., 7, корп. 2)

Производит пошив и реставрацию головных уборов, шуб. Спешите к зимнему сезону подновить меховые вещи!

В продаже имеются:

- ◆ песок светлый — 80000 руб.,
- ◆ головные уборы из песка, норки коричневой, норки цвета «пастель».

Своевременно готовьтесь к зимнему сезону! Цены пока умеренные.

Магазин-салон предлагает кожаные куртки на подстежке, разм. 48—54 — от 210000 руб. и выше.

Время работы: с 10 до 20 часов без перерыва, суббота — с 12 до 17 часов, выходной — воскресенье.

Комитет по управлению имуществом г. Оленегорска напоминает жителям города о том, что до окончания срока использования приватизационного чека для участия в приватизации предприятий гос. собственности осталось 8 дней.

В оставшиеся дни чеки вы можете использовать в аукционе, проводимом фондом имущества Мурманской области 21 июня т. г. по продаже за приватизационные чеки акций акционерных обществ «Севредмет», «Мурманский траловый флот», «Научно-промышленная компания «НИТЕК».

Условия проведения аукциона и информация о приватизируемых предприятиях опубликованы в газете «Мурманский вестник» от 25.05.94 г.

## Мы поможем вам избавиться от очков

Государственное предприятие  
«КОНТОПТИКУМ» г. Апатиты

ПРЕДЛАГАЕТ ПОДБОР И УСТАНОВКУ  
МЯГКИХ КОНТАКТНЫХ ЛИНЗ ВЗРОСЛЫМ  
И ДЕТАМ В ТЕЧЕНИЕ ОДНОГО ДНЯ.  
ДЕТАМ ДО 14 ЛЕТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ  
СКИДКА 50% ОТ СТОИМОСТИ ЛИНЗ.  
В КОМПЛЕКТ С ЛИНЗАМИ ПРЕДЛАГА-  
ЮТСЯ ПРЕДМЕТЫ ХОДА.  
ЦЕНЫ УМЕРЕННЫЕ.  
ЖДЕМ ВАС 30 ИЮНЯ И 1 ИЮЛЯ В ГОР-  
ПОЛИКЛИНИКЕ, КАБ. 31, С 10.30 ДО 14.30.  
ТЕЛ. 98-331.

## Вниманию вкладчиков Сбергательного банка РФ!

В учреждениях Сбербанка введен новый вид срочного вклада с ежемесячным начислением 12 процентов.

По данному виду срочного вклада минимальная сумма как первоначального, так и дополнительных взносов 300 тыс. руб.

Вкладчику предоставляется право получать проценты ежемесячно или за несколько месяцев сразу.

В конце года сумма неполученных процентов присоединится к остатку вклада и если вкладчик в январе следующего года ее не получит, дальнейшее начисление процентов производится на остаток вкладов с процентами, причисленными за прошедший год.

С учетом изменения процентной ставки Центрального банка по всем видам вкладов процентные ставки также могут изменяться.

Одновременно Сбербанк напоминает, что 1 июля с. г. срок действия территориальных вкладов, нумерация которых начинается с букв «З» согласно оговоренных условий заканчивается.

Просим вкладчиков переоформить эти вклады.

### ПРОДАМ

● 1-комнатную квартиру в новом кирпичном доме, Тел. 43-71.

● 3-комнатную квартиру (общ. площадь — 68,2 кв. м, 9-й этаж) по ул. Южная, 5. Обращаться: тел. в Мурманске 59-32-86.

● принцип «кампинг дачу пр-ва Финляндия — газ, все отопление, 2-х комн. газовая плита, мойка, холодильники. Можно использовать под торговый парек. Тел. 94-336 с 21 до 23 часов.

### МЕНИЮ

▲ 2-комнатную квартиру в 3-м и четвертом этажах

кирпичном доме (комнаты раздельные, 4 этаж, перерыв с 13 до 14 часов, выходной — суббота, воскресенье).

и 1-комнатном доме серии 93 М и 1-464, этаж любой. Тел. 41-79, 94-414

### УСЛУГИ

▲ Адвокат Санкт-Петербургской объединенной коллегии оказывает населению г. Оленегорска правовые услуги: по уголовным, гражданским, брачно-семейным, административным, трудовым, хозяйственным правам.

Прием ведется по вт.

## ПРОДАЮТСЯ

- ◆ морозильники «Саратов» МКШ-135 — 410 т. р.;
- ◆ телевизоры ч/б-лые «Витязь» 34 ТБ308 — 230 т. р.

Гарантийное обслуживание 1 год.

Обращаться: Бардина, 54, тел. 31-85.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днем рождения  
АЛЕКСАНДРА ФЕДОРОВИЧА ВОРОНОВА!

Ты был красив и молод  
И женщины всех очаровал.

Но страсть тебя одна съедала,  
Ты жизнь газете посвятил.  
Бросал проклятую и снова возвращался,  
Она тебя взяла за сердце  
И не отпустила по сей день.  
Страдать и мучиться —  
твое призвание,  
Честность — твой идеал.  
Тем и горды. Неястка, сын.

Бардина, 54, или по тел. 31-85.

▲ срочный ремонт цветных телевизоров, установке декодеров, подключение видеомониторов. Все виды услуг с гарантией. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

▲ срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-48 ежедневно.

▲ ремонт цветных и черно-белых телевизоров Тел. 31-86

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ  
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
ОЛЕНЕГОРСКИХ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫХ КОМПАНИЙ  
ГОРЬКОВСКО-ОЛЕНЕГОРСКОГО ГОРНОПРОМЫСЛОВОГО КОМПЛЕКСА

За содержание объявлений и рекламы ответственность несет редакция. Все справки у рекламодателя.

И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ.

Адрес: 119 52 184294 г. Оленегорск, Мурманской обл.  
Почтовый индекс 17 Ротонда  
Тел. 5-52-28, 5-54-41